

АДМИНИСТРАЦИЯ КАЧКАНАРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Качканар 13.09.2010 г. № 1118

О внесении изменений в постановления Администрации Качканарского округа от 23.12.2009 г. № 1944 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения Качканарского городского округа», от 21.04.2010 г. № 509 «Об утверждении новой системы оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения Качканарского городского округа» и признании утратившим силу постановления Администрации Качканарского городского округа постановления Администрации Качканарского округа от 02.06.2010 г. № 741 «О внесении изменений в постановление Администрации Качканарского округа от 23.12.2009 г. № 1944 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения Качканарского городского округа»

Администрация Качканарского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Администрации Качканарского городского округа от 23.12.2009 г. № 1944 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения Качканарского городского округа» следующее изменение:
- 1) в пункте 2 постановления вместо слов «с 1 июля 2010 года» читать «с 1 декабря 2010 года».
- 2. Внести в постановление Администрации Качканарского городского округа от 21.04.2010 г. № 509 «Об утверждении новой системы оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения Качканарского городского округа» следующее изменение:

- 1) в пункте 2 постановления вместо слов «с 1 июля 2010 года» читать «с 1 декабря 2010 года»;
- 2) в абзаце 2 пункта 3 вместо слов «до 10 июля 2010 года» читать «до 10 декабря 2010 года».
- 3. Постановление Администрации Качканарского городского округа от 02.06.2010 г. № 741 «О внесении изменений в постановление Администрации Качканарского городского округа от 23.12.2009 г. № 1944 «О системе оплаты труда работников муниципальных учреждений здравоохранения Качканарского городского округа» считать утратившим силу.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней со дня официального опубликования.
- 5. Настоящее постановление опубликовать в газете «Качканарское время».

Глава городского округа

С.М. Набоких